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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

qqاي  بار نقطه دو .1 بار در اين حالت .را وارد كند Fنيروي  q3 ربا بر qاگر بار  .اند از يكديگر قرار گرفته dبه فاصله  3,

q3  برq چه نيرويي وارد خواهد كرد؟  
  

    −F. د  F .ج  −F3 .ب  F3. الف  
  

kg20يك ذره باردار به جرم . 2 . در يك ميدان الكتريكي يكنواخت به صورت معلق و به حالت سكون قرار دارد −Cµ40و بار  /

   (: اندازه ميدان الكتريكي و جهت آن برابر است با
kg

N
g 10=(  

. الف  
C

N3
. ب  به سمت بالا  ×1025

C

N3
  به سمت پائين  ×1050

. ج  
C

N3
1025  .د  به سمت پائين  ×

C

N3
1050 ×   به سمت بالا  

در اينصورت شدت ميدان . دوصفحه نامتناهي، يكي با بار مثبت و ديگري با بار منفي هم اندازه با بار مثبت، كنار هم قرار دارند. 3

  .... ،درميان صفحاتالكتريكي 
  

  .نزديك به صفحه مثبت بيشتر است. ب  . نزديك به صفحه منفي بيشتر است. الف  
  

  . وسط صفحه بيشترين مقدار را دارد در. د  . درتمام نقاط يكسان است. ج  
  

بـــار ذخيـــره شـــده خـــازن . دهـــد را نشـــان مـــي V10در شـــكل مقابـــل ولـــت ســـنج عـــدد  . 4
4C

لن وچنـــد ميكروكـــ 

FCC.(است F µµ 28 21 == ,(  
  

   50. ب            10. الف  

  

  200. د                            100. ج  
  

  

qQو   qرا به دو قسمت Qاي  بار نقطه. 5 هاي  در كداميك از حالت. دهيم  از هم قرار مي rتقسيم مي كنيم و آنها را در فاصلة   −

  زير نيروي بين دو بار ماكزيمم است؟

qQ. الف   Qq. ب  =2 qQ. ج  =2 Qq. د  =3 3= 
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ABلاف پتانسيل بين دو نقطه اخت زيردر شكل . 6   در اينصورت اختلاف پتانسيل دو سرخازن چقدر است؟. ولت است 4برابر  ,

  8. الف  

  12. ب  

  6. ج  

  4. د  

  

)ˆˆ(در يك ميدان الكتريكي  mو جرم  qبار  ره باردار بايك ذ. 7 jiEE += 0

r
اندازه شتاب وارد بر اين ذره  از  .قرار دارد 

  طرف ميدان چقدر است؟
  

. الف  
m

eE02
. ب  

m

eE02
. ج   

m

eE04
. د  

m

jieE )ˆˆ( +0  

  

در ميدان گرانشي زمين قراردارد و با يك صفحه نارساناي بزرگ به ) +q(و بار  mمطابق شكل يك گلوله ابريشمي ، با جرم . 8

  :عبارتست از  θسازد در اينصورت زاويه مي θزاويه) +σ(چگالي سطحي 

. الف  
σ

ε

q

mg o21−tan    ب .
mg

q

2

1 oσε−tan  

. ج  
oε

σ

mg

q

2

1−tan    د .
oσεq

mg

2

1−tan  

  

  

112بار  دو. 9 2 qqq 112هاي خطي  با تكانه =, 4 ppp هاي  ع نسبت شعادراين صورت  دنشو ارد ميدان مغناطيسي ميو =,

ي شچرخ
1

2

r

r
  چقدر است؟ 

  8. د   6. ج  2. ب  4. الف  

  

  سرخازن در هنگام بارگيري است؟ كداميك از روابط زير مربوط به اختلاف پتانسيل دو. 10

)(.الف   RC

t

eVV
−

−= )( .ب  10 C

Rt

eVV
−

−= 10  

RC. ج  

t

eVV
−

= )( .د    0 RC

t

eVV
−

+= 10  
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eVالكتروني با انرژي جنبشي . 11
3
GBيكنواخت مغناطيسي در راستاي عمود بر خطوط ميدان  10 1= )G حركت  رد) گاوس

Cekgme:                      بر حسب ثانيهدوره گردش اين الكترون در مدار . است
1931

106110119
−− ×=×= // ,                                                 

  

71063. الف  
71063 .ب  /×− 111063 .ج  /×

41063. د  /×−
+×/  

  

  ... .....، در اينصورت نيروي وارد بر اين ذرات. درحال حركتند dزات هم با فاصله ابه مو vو سرعت  qهاي  بار به اندازه دو. 12
  

  . برابر صفر است. ب   .باشد حالت سكون آنها ميبرابر با . الف  
  

  .باشد حالت سكون آنها ميكمتر از . د   .باشد حالت سكون آنها ميبيشتر از . ج  
  

اميك از مقادير به ازاي كد. وصل مي كنيم Rرا به يك مقاومت خارجي  rو مقاومت داخلي  εيك باتري با نيروي محركه . 13

  بيشترين مقدار خواهد بود؟ Rزير، توان مصرفي در مقاومت خارجي 

 .الف  
2

R
r Rr. ب    = =  

Rr. د    r=0 .ج   pp  
  

BAيعني(  Bو Aپتانسيل بين دو نقطة  درشكل زير اختلاف. 14 VV   :برابر است با )  −

. الف  
d

q
k
4

3
. ب  

d

q
K
5

. ج  
d

q
k
2

. د  
d

q
k
5

  

  

جريان القايي در . كند  در مدار رسانا حركت مي  Bعمود بر ميدان مغناطيسي vبا سرعت   lدر مدار شكل زير ، سيمي به طول. 15

  كدام است؟ Rمقاومت 

. الف  
2

R

Bvl
.ب  

2










R

Bvl
    

. ج  
R

Bvl
. د  

R

lvB
222
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در راستاي  Iكه حامل جريان  Lو طول  bو شعاع خارجي  aخودالقايي حاصل از يك كابل هم محور به شعاع داخلي . 16

  :شعاع است برابر است با
  

. الف  
a

bI
ln

π

µ

2

. ب  0
a

bL
ln

π

µ

2

. ج  0
b

aL
ln

π

µ

2

b. د  0
a

L

π

µ

2

0  

  

انرژي مغناطيسي ذخيره . كند باشد و جريان بطور يكنواخت از مقطع سيم عبور مي مي Iحامل جريان   lسيم درازي به طول.17

شده در واحد طول سيم برابر با  
π

µ

16

2
Ioضريب خود القايي مربوط به شار مغناطيسي عبوري از خود سيم كدام است؟ . باشد مي  

. الف  
π

µ

16

o  ب .
π

µ

2

Io  ج.loµ  د .
π

µ

8

lo  

  

ttBاي مطابق رابطة   عبوري از حلقهشار مغناطيسي . 18 25
2 −=Φاگر . كند  تغيير ميBΦ بر حسب وبر وt   برحسب

st)(ثانيه باشد، اندازة جريان القايي در حلقه در لحظة    .)باشد مي  Ω100مقاومت حلقه(چند آمپر است؟  =3

390. ج  28. ب  5600. الف   140. د  / /  

  

HLو يك القاگر  Fµ100به يك خازن  Hz50يه متناوب با بسامد ذيك منبع تغ. 19 040 بنابراين . وصل است =/

Lc xx   :برابر است با بر حسب اهم  ,
  

531214. الف   /== cL xx  84315612. ب // == cL xx  
  

21928. ج   /== cL xx  5612318. د /== cL xx  
  

  قانون لنز نتيجة كدام يك از قوانين پايستگي است؟. 20

 اي تكانة زاويه. د  انرژي. ج  بار الكتريكي. ب  تكانة خطيّ . الف  
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  سؤالات تشريحي 

  

 ���� �� �	
��
/� �� ���� ��
�.  

  

روي عمود  R واقع در فاصله pميدان الكتريكي حاصل از اين سيم در نقطه . است Qداراي بار كل Lيك سيم به طول . 1

  .منصف آن را بدست آوريد

Cqبار . 2 µ2=   وارد ميدان مغناطيسيjiB ˆˆ 32 +=
r

اگر نيروي وارد از طرف اين ميدان بر اين ذره برابر صفر . شود مي 

  .بردار سرعت اين ذره را بدست آوريد. باشد

  

. عمود بر صفحه به سمت داخل استناشي از جريان مذكور ميدان مغناطيسي . مطابق شكل وجود دارد Iيك سيم با جريان . 3

  .نيروي محركه القايي درسيم مقابل چقدر است

  

  

  

  

 σآن حامل بار يكنواخت با چگالي  ، كه يك سطح Rاي پلاستيكي به شعاع  اي روي محور يك قرص دايره پتانسيل را در نقطه. 4

  .كند اي رفتار مي قرص مانند يك بار نقطه ،  نشان دهيد در نقاط دور محاسبه كنيد است 
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